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Kerven- und Verkdmmungstiefen t
auf 5mm runden. 2x6/16
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Berechne die Dachgeometrie (Grundmafl First, Aufmauerungshghen, « , und die rechte
Traufenhdhe. Weiters alle erforderlichen Maofe zum anreilen der Holzer
(Sparren, Zange und Stuhlsdulen) und die eingetragenen MaBe.

Dachgeomefrie

g.- 3588 _ g7 gon
tan a,

Abstand Mittelpfette 1 - Firstlinie: B74,8 - 70 - 228 = 376,8cm

Lage Mittelpfette 2:

t,= —%§—= 2,33 = gerundet 2,5cm

0,=14 - 2,5 =11,5cm = 0,
11,5

= —+=—=13,0cm
Vi cos qq

_ _16
t,= 5
H =-34,7+ 270 + 2,5 + 13 = 250,8 = +2,508m

0

= 2,66 > gerundet 2,5cm

g = 508 - 471, 70m
tan «a

Abstand zur Firstlinie: 674,8 — 471,7 = 203,1cm
Dachneigung a,

OKppio= —34,7 + 270 + 2,5 = 237,8 = +2,378m
Hohenunterschied zum First: 3,588 - 2,378 = 1,21m
Oepio= 813 - 674,8 - 40 - 6 = 92,2cm

- 1121 .
U tan m = 52,893

L= 322 - 450,10m
cos af

Moglicher Rechenablauf

;o it 11,5 o
Uy o = sin _75577-_ 4,335

o,= 52,693 - 4,335 = 48,358°

ErstelBABRENScriveRRiAn Anb@R @2(92,2 + 6 + 40) =358,8 - 155,4 = 203, 4 = +2,034m
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